

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Издаётся с 2011 года

№ 02 Октябрь 2019 года

«ДЕБЮТ ПЕРВОКУРСНИКА»

«Дебют» – как много в этом слове для первокурсника слилось!

Это самый яркий и значимый праздник в жизни студентов- первокурсников. Полёт фантазии, суматоха закулисья и волнение перед первым выходом на сцену, радость дружбы и восторг победы...

4 октября 2019 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошёл фестиваль творчества студентов "Дебют первокурсника-2019". Только в этот раз фестиваль проходил немного иначе, в этот раз задачей конкурсантов было не просто выступить , а еще и поздравить всех педагогов с Днем учителя!

Студенты получили замечательную возможность раскрыть свои таланты перед многочисленными зрителями и во весь голос заявить о своих способностях.

Наши первокурсники удивляли и радовали жюри, болельщиков и зрителей своими талантами в разных номинациях: хореография, инструментальный жанр, вокал, художественное слово.

Благодарим всех участников фестиваля, сердечно поздравляем уже состоявшихся дебютантов с вашими первыми победами.

Дорогих педагогов поздравляем еще раз с их профессиональным праздником!



«АРКТИЧЕСКИЕ ДЖУНГЛИ»

5 октября 2019 г. на территории Центра духовно-нравственного воспитания прошла экстремальная гонка " Арктические джунгли", состоящая из 6 этапов.

Филиал ТИУ в г.Ноябрьске представили 5 участников:

- Ершов Никита,
- Авдеенко Даниил,
- Файзуллин Ильдар,
- Вершинина Анастасия,
- Иванова Лана.

Все были награждены грамотами за участие.

Анастасия Вершинина заняла 1 место в женском забеге "Арктических Джунглей". Мы вас поздравляем!



«ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ КЛАССЫ»

15 октября 2019 года в МБУ ММЦ «Современник» состоялось торжественное открытие проекта «Индустриальные классы». На мероприятие были приглашены учащиеся МАОУ СОШ № 2, МБОУ СОШ №6, МБОУ СОШ №8, МБОУ СОШ №9, МБОУ СОШ №12. С этим знаменательным событием ребят поздравила директор Ноябрьского Института нефти и газа Зайцева Светлана Павловна, а также студенческий актив филиала: Давлетбаев Эдуард и Куфтерин Данил - солисты ансамбля «Огни Сибири», Андрей Лепнин, Андрей Чмиль, Театр мод «Black wed» и «Ангелы», Иван Остапенко.

Мероприятие настроило ребят на продуктивное обучение в индустриальных классах ТИУ и внесло свой вклад в создание положительного имиджа университета.

Хотим пожелать всем удачи и побед во всех начинаниях! Помните, что упорство, труд, терпение должны быть Вашими самыми главными помощниками для достижения своих целей!



«ЭКО - ЛАБОРАТОРИЯ»

10 октября 2019 г., в рамках проекта Эко-лаборатории , студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске и наши воспитанники посетили ГПЗ Вынгапуровский!
Увлекательная экскурсия, осмотр всех местных объектов, новые знания и масса положительных эмоций - это все ожидало ребят во время поездки!



19 октября 2019 г. состоялся итоговый форум в рамках межрегионального проекта «Эко-Лаборатория» и торжественное открытие.

Напомним, что в рамках проекта студенты Ноябрьского института нефти и газа посетили ГПЗ Вынгапуровский! Увлекательная экскурсия, осмотр всех местных объектов, новые знания и масса положительных эмоций.

Также приняли участие в обустройстве территории и посадке саженцев на территории Дворца молодежи.

Сегодня мы увидели презентации проектов, направленных на решение региональных проблем в области экологии, разработанных на образовательных мероприятиях проекта.

Были вручены благодарственные письма и памятные сувениры активным участникам, которые заинтересованы в улучшении уровня экологии родного города.



«ТОВАРИЩЕСКАЯ ВСТРЕЧА ПО БАСКЕТБОЛУ»

16 октября 2019 г. в спортивном комплексе состоялся товарищеский матч по баскетболу между сборной командой студентов и преподавателями Ноябрьского института нефти и газа.

На спортивной площадке в этот день разразилась настоящая борьба.

На протяжении нескольких периодов соперники практически шли наравне. То преподаватели вырывались в лидеры, то студенты спешили перехватывать превосходство.

Игра прошла в атмосфере интересной и захватывающей борьбы. В результате упорного поединка победу одержала команда студентов со счетом 34:44.



«ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА»

18 октября 2019 г. в Современнике прошёл городской турнир по интеллектуальной игре среди команд Ноябрьска. Филиал ТИУ представляли три команды: "Нефтегаз", "ВАХ", "Навигатор знаний". Из 51 команды во второй этап прошли - 19. Уже в ноябре они сразятся с эрудитами ямальских муниципалитетов и субъектов Уральского федерального округа. В Ноябрьске пройдет большая игра на кубок Губернатора ЯНАО. Уже традиционно турнир проведёт магистр игры "Что? Где? Когда?".



«ДЕНЬ ПРОФОРИЕНТАЦИИ ТИУ»

19 октября 2019 года в городе Тюмени прошел День профориентации ТИУ. Участников мероприятия ждала обширная программа. Будущие абитуриенты могли получить консультацию у представителей приемной комиссии по вопросам поступления в вуз. Также посетители могли ознакомиться с работой институтов ТИУ и многопрофильного колледжа, пойти профессиональное тестирование. Участников ждали мастер-классы от представителей структурных подразделений университета. Участие в Дне профориентации принял филиал ТИУ в г. Ноябрьске, его представляла заместитель директора по УВР Полякова М.Д.



«УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ»

23 октября 2019 г. студенты Ноябрьского института нефти и газа, приняли участие в городской акции по профориентации для молодежи "Уверенность в завтрашнем дне", в рамках реализации проекта "Профориентация молодежи". Ребята прослушали увлекательный тренинг "Знаки по всюду" с бизнес-тренером Атамановой Мариной Сергеевной. Всем участникам вручили сертификаты.



«МОЗГОВОЙ ШТУРМ»

25 октября 2019 года в МБУ "Дворец молодежи" прошла интеллектуальная игра среди обучающихся 1-х курсов "Мозговой штурм".

Группы 1 курса активно вступили в интеллектуальный бой!

Ребята сражались за звание самых умных и находчивых первокурсников филиала. И награда нашла своих победителей:

1 место - НРт-19-(9)-1

2 место - АТПт-19-(9)-1

3 место - НРт-19-(9)-2



«УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТАРШНЕМ ДНЕ»

В рамках реализации проекта "Профориентации молодежи" 26 октября 2019 г. прошла городская акция по профориентации для молодежи "Уверенность в завтрашнем дне".

Заключительным этапом профориентационной акции стала квест - игра "Ключи от профессий". Каждой команде предлагалось активное передвижение по определенному маршруту с четко заданной целью. На каждой точке, участникам предстояло выполнить задание на определенную профориентационную тематику.

По итогам квест-игры выявлены победители:

I место - команда МБОУ СОШ 3;

II место - команда Ноябрьского Института нефти и газа;

III место - команда МБОУ СОШ 8.



«МУЗЕЙ ГАЗПРОМ ДОБЫЧА НОЯБРЬСК»

25 октября 2019 г. студенты Ноябрьского института нефти и газа посетили корпоративный музей ООО «Газпром добыча Ноябрьску». Студентам представилась возможность увидеть экспозиции, в которых обозначены исторические вехи и перспективные направления деятельности компании, показана ее структура и многогранность производственных процессов, рассказано о реализации социальной политики в регионах присутствия. Среди экспонатов - артефакты эпохи первопроходцев и ретроснимки, интерактивные информеры и мультитач-панели, образцы нефти, конденсата и триэтиленгликоля, а также объемные модели месторождений, макеты технологического оборудования и карты регионов, где компания ведет свою деятельность.



«СОРЕВНОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ»

30 и 31 октября 2019 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошли соревнования по баскетболу среди обучающихся 1 курса.

В соревновании приняли участие 6 команд.

Результаты соревнования распределились следующим образом:

I место - НРт-19-(11)-1;

II место - АТПт-19-(9)-1;

III место- НРт-19-(9)-2;

Мы вас поздравляем!

